

Αγαπητά μας παιδιά, Αγαπητοί συνάδελφοι, αξιότιμοι γονείς

Με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζουμε στην έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς! Μια χρονιά γεμάτη νέες γνώσεις, φιλίες και εμπειρίες ξεκινά, και είμαστε εδώ για να σας στηρίζουμε σε κάθε σας βήμα. Είμαστε εδώ για το ταξίδι ενός νέου κύκλου δράσεων και δραστηριοτήτων. Ευχόμαστε να έχετε μια δημιουργική και ευχάριστη σχολική χρονιά, γεμάτη χαμόγελα και επιτυχίες. Μην ξεχνάτε ότι κάθε μέρα είναι μια ευκαιρία να μάθετε κάτι νέο και να γίνετε ακόμα καλύτεροι!

Το ταξίδι που ξεκινά περιλαμβάνει όλη την κοινότητα. Όλοι μαζί πορευόμαστε. Η υλοποίηση των σχεδίων απαιτεί κοινό όραμα, κοινή συνισταμένη ότι το ζητούμενο είναι η αναβάθμιση της παιδείας, η αξιοποίηση των πόρων, η εισαγωγή και χρήση της καινοτομίας, ο σεβασμός στο δικαίωμα του άλλου, η ενσυναίσθηση, η αυτοβελτίωση, η στοχοπροσήλωση και η αυτοκριτική.

Η καινούργια σχολική μας χρονιά μας βρίσκει με αρκετές αλλαγές όπως αυτή του ορίου των απουσιών και της χρήση των κινητών τηλεφώνων. Οι αλλαγές σκοπό και γνώμονα έχουν πάντα την ασφάλεια, την υγεία και την ευημερία των μαθητών μας αλλά και του εκπαιδευτικού μας προσωπικού. Ένα πλαίσιο σαφώς οριοθετημένο ποτέ δεν αφήνει κενά και αμφιβολίες ή θολά τοπία για τα θέματα που μας αφορούν.

Κι εσείς Αγαπητά μας πρωτάκια

Καλώς ήρθατε στο γυμνάσιο. Μπορεί να έχετε χάσει λίγους από τους φίλους του δημοτικού, μπορεί και να είστε όλοι μαζί αλλά αυτό μπορεί να συμβαίνει μόνο στα διαλείμματα. Όμως θα συναντήσετε και θα κάνετε νέους φίλους Στο γυμνάσιο θα βρείτε ένα καινούργιο κόσμο. Θα θυμίζει λίγο το δημοτικό.. γι' αυτό και θα πρέπει να ακολουθείτε προσεκτικά τις οδηγίες που θα έχετε κάθε ώρα και κάθε μέρα.. σε λίγους μήνες θα εξοικειωθείτε και το άγχος δε θα είναι τόσο πολύ καθημερινότητα. Όταν ξέρουμε πού βρισκόμαστε και γιατί βρισκόμαστε, όταν ξέρουμε ποιος είναι ο ρόλος μας και τα καθήκοντά μας, τότε όλα είναι ήσυχα, ήρεμα, εύκολα.

Καλή αρχή και καλή πρόοδο σε όλους! Όλοι μαζί προχωράμε για να κατακτήσουμε το αύριο.

Με πολλή αγάπη,

Οι δάσκαλοί σας κι εγώ θα είμαστε δίπλα σας σε κάθε κατάκτησή σας.

Καλή χρονιά.

Η Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια

ΠΔΕ ΑΜΘ

Δρ. Κοσμίδου Μαριγούλα